
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／小数④

①　1Lますの1めもり分のかさは1dLなので，い

ちばん右のますには8dLあります。3Lと8dLを

合わせて，3L8dLです。 

 

②　1dLは0.1Lなので，38dLは3.8Lです。 

 

①　0.1Lは1dLなので，1dLの8こ分で8dLです。 

 

②　1dLは0.1Lなので，0.1Lの5こ分で0.5Lです。 

 

 

 

 

 

 

 

①　9dLは0.9Lなので，1L9dLは1.9Lです。 

 

 

 

 

 

①　0.1Lは1dLなので，3.1Lは3L1dLです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／小数④

 

 

②　1mmは0.1cmなので，8cm7mmは8.7 cm

です。 

 

 

①　0.1cmは1mmです。1mmの7こ分なので，

7mmです。 

 

②　1mmは0.1cmです。0.1cmの3こ分なので，

0.3 cmです。 

 

 

 

 

 

①　7mmは0.7 cmです。4cmと0.7 cmで，

4.7 cmです。 

 

②　2mmは0.2 cmです。7cmと0.2 cmで，

7.2 cmです。 

 

①　0.4 cmは4mmです。 

 

②　0.1 cmは1mmです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／小数④

①　1Lますの1めもり分のかさは1dLなので，い

ちばん右のますには4dLあります。2Lと4dLを

合わせて，2L4dLです。 

 

②　1dLは0.1Lなので，24dLは2.4Lです。 

 

①　0.1Lは1dLなので，1dLの9こ分で9dLです。 

 

②　1dLは0.1Lなので，0.1Lの2こ分で0.2Lです。 

 

 

 

 

 

 

 

①　5dLは0.5Lなので，2L5dLは2.5Lです。 

 

 

 

 

 

①　0.8Lは8dLなので，2.8Lは2L8dLです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／小数④

 

 

②　1mmは0.1cmなので，6cm6mmは6.6 cm

です。 

 

 

①　0.1cmは1mmです。1mmの4こ分なので，

4mmです。 

 

②　1mmは0.1cmです。0.1cmの9こ分なので，

0.9 cmです。 

 

 

 

 

 

①　1mmは0.1cmです。3cmと0.1cmで，

3.1cmです。 

 

②　6mmは0.6 cmです。8cmと0.6 cmで，

8.6 cmです。 

 

①　0.9 cmは9mmです。 

 

②　0.6 cmは6mmです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／小数④

 

 

②　7dLは0.7Lです。2L7dLは2.7Lです。 

 

 

②　4mmは0.4 cmです。7cm4mmは7.4 cmです。 

①　0.1Lは1dLなので，1dLの6こ分で6dLです。 

 

②　1dLは0.1Lなので，0.1Lの3こ分で0.3Lです。 

 

③　8dLは0.8Lなので，2L8dLは2.8Lです。 

 

④　0.4Lは4dLなので，8.4Lは8L4dLです。 

①　0.1cmは1mmなので，1mmの5こ分で5mm

です。 

②　1mmは0.1cmなので，0.1cmの7こ分で

0.7 cmです。 

③　9mmは0.9 cmなので，1cm9mmは1.9 cm

です。 

④　0.7 cmは7mmなので，2.7 cmは2 cm7mm

です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／小数④

 

 

②　2dLは0.2Lです。3L2dLは3.2Lです。 

 

 

②　9mmは0.9 cmです。9cm9mmは9.9 cmです。 

①　0.1Lは1dLなので，1dLの9こ分で9dLです。 

 

②　1dLは0.1Lなので，0.1Lの7こ分で0.7Lです。 

 

③　4dLは0.4Lなので，6L4dLは6.4Lです。 

 

④　0.2Lは2dLなので，5.2Lは5L2dLです。 

①　0.1cmは1mmなので，1mmの4こ分で4mm

です。 

②　1mmは0.1cmなので，0.1cmの2こ分で

0.2 cmです。 

③　5mmは0.5 cmなので，4cm5mmは4.5 cm

です。 

④　0.1cmは1mmなので，8.1cmは8 cm1mm

です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／小数④

①　7mmは0.7 cmなので，12 cm7mmは

12.7 cmです。 

 

②　0.8 cmは8mmなので，10.8 cmは

10 cm8mmです。 

 

③　8dLは0.8Lなので，13L8dLは13.8Lです。 

 

④　0.3Lは3dLなので，15.3Lは15L3dLです。 

 

 

 

①　10 cmは1mを10こに等しく分けたうちのひ

とつ分なので0.1mです。 

 

 

③　40cmは0.4mなので，1m40cmは1.4mです。 

 

④　10cmは0.1mなので，1m10cmは1.1mです。 

２

① 

② 

③ 

④ 

１

① 

② 

③ 

④ 

１

２

［かいせつ］ 

12.7 cm 

10 cm8mm 

13.8L 

15L3dL

0.1m 

1m40 cm 

1.4m 

1.1m

ひと 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／小数④

①　5mmは0.5 cmなので，19 cm5mmは

19.5 cmです。 

 

②　0.4 cmは4mmなので，31.4 cmは

31cm4mmです。 

 

③　7dLは0.7Lなので，23L7dLは23.7Lです。 

 

④　0.8Lは8dLなので，17.8Lは17L8dLです。 

 

 

 

①　100mLは1Lを10こに等しく分けたうちのひ

とつ分なので0.1Lです。 

 

 

③　400mLは0.4Lなので，3L400mLは3.4L

です。 

 

④　600mLは0.6Lなので，2L600mLは2.6L

です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／小数④

①　7mmは0.7 cmなので，20 cm7mmは

20.7cmです。 

 

②　0.9 cmは9mmなので，55.9 cmは

55 cm9mmです。 

 

③　7dLは0.7Lなので，11L7dLは11.7Lです。 

 

④　0.5Lは5dLなので，24.5Lは24L5dLです。 

 

①　100mLは1Lを10こに等しく分けたうちのひ

とつ分なので0.1Lです。 

 

③　700mLは0.7Lなので，3L700mLは3.7L

です。 

 

④　200mLは0.2mLなので，3L200mLは3.2L

です。 

 

 

①　10 cmは1mを10こに等しく分けたうちのひ

とつ分なので0.1mです。 

 

 

③　50cmは0.5mなので，2m50cmは2.5mです。 

 

④　70cmは0.7mなので，1m70cmは1.7mです。 
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